

# 潮州市创建国家卫生城市

## 工作简报

2021年第28期

潮州市创卫办

2021年7月20日

---

### 市委常委会听取全市创卫工作情况汇报

#### 研究部署下一步工作

7月16日上午，市委书记李雅林在市委办公楼8楼2号会议室主持召开市委十四届第223次常委会会议，听取了市创卫工作领导小组副组长、创卫办第一副主任李克俭同志关于我市今年新一轮创卫工作和第三方暗访评价的情况汇报，以及市创卫工作领导小组副组长崔建军、林壮森、洪岳伟、胡鹏等同志的补充发言，最后市创卫工作领导小组组长李雅林同志对下一步创卫工作提出指示要求。

会议指出，今年来全市各级各部门认真贯彻市委工作部署，加强组织领导，积极发动群众，创新工作方法，强化督导宣传，新一轮创卫工作成效初显，值得肯定。

会议强调，创建国家卫生城市，事关答好习近平总书记视察潮州一周年答卷，事关广大人民群众切身利益，既是一项政治任务，也是一项民生工程。各级各部门要进一步认清形势、强化担当，把思想和行动统一到市委要求上来，扎扎实实抓重点、补短板、强弱项，努力实现创建目标。

**一要提高思想认识。**各级各部门要从讲政治的高度认识和推进创卫工作，把创卫工作作为提升城市美誉度、舒适度的重要抓手，作为学党史“为民办实事”的重要内容，以破釜沉舟的勇气、背水一战的决心，合力攻坚克难，破除陈规陋习，补齐设施短板，努力营造良好卫生环境，为实现潮州发展目标定位提供基础性保障。

**二要坚持问题导向。**对照创卫标准，结合此次第三方暗访评价结果，抓住食品安全、垃圾收运、住宅小区、农贸市场、背街小巷等关键领域存在的问题，梯次推动整改，逐条逐项过关。加大资金投入，用好地方债券等渠道，加快城市基础设施建设，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。压紧压实责任链条，明确责任领导、责任单位、整改时限，逐个销号，全力打好创卫工作攻坚战。

**三要巩固提升成果。**坚决消除“为创建而创建、为考核而考核”的错误思想，创新方式方法，力推创卫取得实效。

持续系统整治、常态管理，巩固整治成效，及时总结创建过程中的好经验好做法，善于借鉴先进地区的成功经验，坚决克服形式主义，不搞一阵风、走过场。完善工作机制，持续推动“包联工作”“最差评比”等活动取得成效，久久为功把潮州建设得更加美丽。

**四要形成强大合力。**市创卫工作领导小组要发挥好牵头抓总作用，夯实各级责任，高标准、严要求推动工作有序开展。有关部门要加强沟通，密切配合，汇聚各行业各领域的创建力量，积极推动创建任务落实。进一步发动群众，充分激发全市人民的“主人翁”精神，营造人人参与的良好氛围，形成打赢创卫攻坚战的强大合力。

---

报：省爱卫办，市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员。

发：各县区党委、政府（管委会），市文明办，市委各部委、市直各单位、市各人民团体、上级驻潮单位，各镇（场、街道、办事处），市委办信息科、市政府办信息科。

---